03

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

信阳日报社助农团联合爱心企业走进平桥区长台关乡长台村

1小时卖出5万斤萝卜 直播暖了菜农心

本报讯(记者 周亚涛 刘远强 聂 岛) 11月30日,气温骤降,寒风凛冽,平桥 区长台关乡长台村的蔬菜基地里一派 热闹,村民们冒着严寒拔萝卜装袋。"之 前一天最多卖个几百斤,今天一小时就 卖了50000斤。"看着一袋袋捆好的萝卜 装上货车,菜农陈启润紧皱多日的眉头 终于舒展开来。

平桥区长台关乡是远近闻名的蔬菜之乡,因为靠近淮河,水源充足、土质疏松,盛产的萝卜口感清脆,深受市场欢迎。今年陈启润和其他农户联合流转了50亩土地种植萝卜,虽然喜获丰收,却面临着滞销的困境。

收到陈启润的求助信息后,信阳日报社助农团立即发布助农信息,架起农户和爱心企业双向对接沟通的桥梁,协

助爱心企业到农户的种植基地收购蔬菜。"看到《信阳日报》发布的助农信息后,公司立即决定采购滞销的蔬菜,尽一份力量。今天我们信阳十宝联盟企业首批采购了20000斤萝卜,已经装车运走。"信阳十宝联盟企业何家冲山茶油公司负责人表示,后续将继续前来购买蔬菜。

"菜农太不容易了,这么好的萝卜 卖不掉让人心疼,我订购20000斤,下午 就派车过来装货。"看到现场的暖心收 购,平桥区少年军校负责人余霁当即加 上陈启润电话,预定一批蔬菜。

众人爱心接力帮卖菜,信阳十宝 联盟企业龙熙谷景区、茗婆婆富硒米、 李家寨豆腐专卖店、信阳金雉商贸公 司,信阳威佳凯迪拉克48店,信阳宏图 长安旗舰店,信阳雷霆车邦车行等爱心企业人士纷纷下地拔萝卜装袋,一起装上货车,让菜农的"滞销菜"变成"暖心直销菜"。

"本地蔬菜不好运出去,多亏了爱心人士和爱心企业组织的采购,真是帮了我们的大忙了。我们种的萝卜又大又脆,口感真的好。"陈启润一边忙着装车,一边还不忘介绍自家的萝卜。

进入11月以来,长台关乡上万亩蔬菜丰收,所产的萝卜、白菜、蒜苗等蔬菜一直备受消费者喜爱,但今年出现了销售困难,价格较往年偏低,愁坏了菜农。"由于今年很多餐饮企业取消或者减少了订单,该乡的蔬菜销量大幅下降,面临着销售难题。乡政府正积极对接大型果蔬企业和

餐饮企业,扩展蔬菜销路。希望更多的爱心企业和爱心市民前来采购,帮助菜农渡过难关。"长台关乡乡长卢浩然说。

临近中午,记者在长台关乡长台村看到,一些村民还在田间地头忙碌,还有不少车辆在装载蔬菜。

信阳日报社将充分发挥报纸、客户端、网站、微信、微博、抖音等全媒体平台作用,帮助有蔬菜销售需求的种植户做好推介宣传,搭建产销对接信息平台,以实际行动帮助种植户解决销售难题。如果你有农产品销不出去,本报帮忙找销路,如果有意愿收购蔬菜的企事业单位和爱心人士,可与本报联系,电话 : 18236279209、13937610520、18237673359。



昨日上午,一名环卫工人正在茶韵路上清扫落叶。11月28日至30日,我市迎来今年入冬以来首个寒潮,气温骤降,最低温度低至-3℃左右。受降温影响,市内银杏、栾树等行道树树叶一夜之间纷纷大量坠落。据了解,未来几天,我市气温略有回升,但最低温度仍在零度以下。 本报记者 张方志 摄

我市再添一家预防接种门诊

本月起信阳市人民医院预防接种门诊正式为适龄儿童提供服务

本报讯(记者 周 涛)昨日,记者从信阳市人民医院了解到,为缓解城区预防接种门诊的接种压力,满足适龄广大儿童接种疫苗的需求,自2022年12月1日起,信阳市人民医院预防接种门诊成立。作为一家三级公立医院开设的综合性预防接种门诊,信阳市人民医院预防接种门诊将正式为适龄儿童提供预防接种服务。

据了解,信阳市人民医院预防接种门诊面积314.12平方米,现有工作人员7名。设有等候区、预检登记区、接种区、应急反应处

置区、冷链室、资料室、母婴室及宣教室,配备了疫苗保存冰箱、电脑、打印机等设备。接种区设3个接种台且备全了各种接种器材。应急反应处置区配有急救药品、抢救设备及器材等。

预防接种门诊采用数字化管理模式,具有儿童预防接种取号系统、预检登记系统、接种系统、留观查询系统、语音播报等智能化管理系统。配备有取号机、叫号大屏、电子签核机、留观机、留观大屏、液晶电视机、疫苗扫码出入库等一整套的电教化设备,构建了数字化的服务平台。为儿童

预防接种提供便利,减少排队次数,缩短等待时间。

"接种门诊地址是一号门诊楼2楼1种门诊旁,咨询热线是6802140。"预防接种门诊负责人向记者介绍,下一步,预防接种门诊将定期开展预防接种知识讲座或咨询活动,努力提高接种门诊的群众满意度,全心全意做好国家免疫规划工作。同时,将努力完善自身业务水平,深化服务内涵,提高服务质量,全方位提升接种门诊管理水平,贯彻"以人为本,注重服务"的星级门诊建设理令。



推进油茶产业扩面提质

我市油茶果产量显著提升

本报讯(林 轩)我市目前油茶种植面积达117.44万亩,今年鲜果产量22.05万吨,分别比2021年增长了9.97%和43.18%,种植基地油茶果产量显著提升。

据了解,今年我市大力实施"14111"工程,即重点打造14个万亩产业化示范园和100个千亩种植示范基地,1000个百亩规模化种植基地,带动10万户以上林农增收。

我市以油茶产业化示范园和种植示范基地建设为抓手,加大资金投入力度,完善基础设施建设,加强水肥一体化管理,扩大生产规模,提高广大主体发展油茶产业的积极性,推进油茶产业扩面提质。建成万亩三产融合产业化示范园14个,干亩"油茶种植示范基地"98个,100亩以上规模化种植基地1157个。现有省级以上龙头企业22家,茶油产品注册品牌商标20个。



为扎实推进美丽乡村建设,深入推进农村"厕所革命",进一步改善农村人居环境,罗山县山店乡将"户厕改造"工作作为一项重要的民生实事来抓,补齐生态文明短板,推动乡村振兴。图为日前该乡"改厕"工作施工现场。

罗轩摄